

你敢开车顶协警, 刑拘了吧

妻子刚怀孕40天, 这么“冲”图的啥



交警到医院看望受伤的同事。 本报记者 曹剑 摄



本报泰安1月27日讯(记者 曹剑) 本报24日报道了《套牌车顶协警20多米后逃逸》的消息后, 27日, 银座岱宗店和鲁祥集团的工作人员到解放军第88医院看望被撞协警任光银。据了解, 肇事司机王某已被刑拘, 刑警介入进一步调查。王某此前曾有两次“闯卡”, 而他的妻子刚怀孕40天。

27日一大早, 解放军第88医院急诊病房2楼, 被撞的交警一大队协警任光银躺在病床上正打点滴。比起两天前, 他的精神状态有明显好转, 能和同事们聊天说笑了。任光银2011年3月份到交警一大队工作, 平时在东岳大街和温泉路路口协助疏导交通。

24日下午, 套牌车顶撞任光银后, 车轮擦着他头皮驶过, 让所有人都很后怕。“他们都说我福大命大。”任光银说, 送到医院后, 已经做了全面检查, 现在已经没

有大问题, 医生诊断他身上多处软组织挫伤。任光银说, 现在胳膊不敢抬高, 手还没消肿。医药费用花了3000多元, 都是由交警一大队垫付的。

27日上午9点, 泰安银座商城岱宗店和山东鲁祥集团的几名负责人一起到医院看望任光银, 献上鲜花和锦旗。锦旗上写着“交警显神威, 心中为人民”。几人都对任光银的行为赞不绝口。

27日下午, 记者从交警支队口中得知, 肇事司机王某是

泰安邱家店遂家庄人, 现在已经被依法刑事拘留, 案件移交刑警队处理。26日, 王某已经怀孕40天的妻子到交警一大队接受调查, 还不知道丈夫在外面闯祸。

“他没有固定职业, 和朋友合伙干个体生意, 他的妻子也没有工作, 真不知道是怎么想的。”交警一大队的一名指导员说, 王某之前已经有两次“闯卡”经历, 都是面对交警查车时不停车逃窜, 这次被逮住, 处罚轻不了。

半数交警曾遇暴力抗法

市交警支队: 交警执法是为市民出行安全, 大家多理解多支持

文/片 本报记者 曹剑

协警任光银被撞入院, 记者调查发现, 类似事件在泰安不仅一起, 民警陈浩被醉酒车撞昏迷两小时, 韩建军被打肿额头……记者从市交警部门了解到, 泰城一半以上的交警曾遭遇过暴力抗法。有人说交警强势, 也有人说交警成了弱势群体, 当然, 这其中也不排除部分民警业务素质不强, 执法过程中和当事人沟通不到位的原因。

被酒驾男子撞飞 交警现场昏迷

27日上午, 在东岳大街和温泉路交汇处, 交警直属一大队的民警陈浩正在疏导交通, 套牌车顶撞协警逃逸事件中, 陈浩也被撞倒, 因为受伤不严重并没有到医院检查。记者从警方公布的高清监控中看到, 黑色轿车向后倒又向前冲的过程中, 把陈浩撞倒在地。

“我当时一屁股坐在地上, 帽子也掉了, 很狼狈, 但根本顾不上丢人了, 爬起来追那辆车, 还是没追上。”陈浩说, 司机逃逸后, 他用对讲机联系了指挥中心。

这仅仅是陈浩执法过程中的一件“小事”, 他曾经被一醉驾司机撞飞, 昏迷了两个多小时。谈起事情经过, 陈浩还记忆犹新, 去年5月份的一天, 陈浩和几个同事在东开发区巡逻, 晚上10点左右, 前方一辆没开车灯的轿车逆行而来, 陈浩下来警车准备检查, 但是轿车驾驶员突然向后倒退。

“警车的灯光一照, 那驾驶员满脸通红, 一看就是喝醉了。”陈浩说, 他跑步向前追了40多米, 轿车突然加速向他冲来, 直接把他撞飞。“我平时爱打篮球, 那车撞来后, 我双手在发动机盖上一

撞, 起了个跳跃动作, 接着躺地下什么都不知道了。”

陈浩说, 当他再醒来时已经是零点多, 同事正抬着他上救护车准备从中心医院转到解放军第88医院。“脑震荡, 右腿膝盖骨裂, 在医院躺了很久。”陈浩说, 虽然驾驶员随后被交警逮住, 案件到现在还没有完结。

胳膊被咬伤 额头起了包

交警一大队还有一位经常“负伤”的民警, 交警直属一大队一中队的中队长韩建军。韩建军在执法中曾经被咬伤过胳膊, 还被打肿过额头。

去年夏天的一天, 夜里凌晨两点多, 韩建军在创业大街查到一辆涉嫌酒驾的司机, 驾驶员不配合工作, 一直不愿测血液酒精含量, 交警准备强制抽血时, 驾驶员的妻子跑过来咬了韩建军的胳膊一口。

但让韩建军难忘的是额头被打起一个包。在青年路北头的老市委岗上, 东西向信号灯为红灯, 南北方向车辆正通行着, 一个小伙子骑着电动车由西向东横穿马路, 韩建军让男子停下等待绿灯后再走, 结果男子连理都没理。韩建军赶紧跑上去拦住

男子, 让他把电动车停到一边接受处罚。“电动车闯红灯也要罚款20元, 有规定。”韩建军说完, 见男子不配合工作, 准备把电动车钥匙拔走, 结果男子挥着拳头打在了韩建军额头上, 他的眉心位置起了一个很大的包。

韩建军到医院检查花了1600多, 最后包消下去, 但是眉心位置一直硬邦邦的。“那个小伙子被拘留了, 因为当天他和对象吵架, 没处发火, 正好把气出在了我身上。”韩建军说。

有人觉得交警强势 更多人表示理解

27日, 记者在温泉路和东岳大街路口、岱宗大街和红灯路路口等随机采访多名市民, 大多数人对交警工作表示理解, 也有市民认为交警很“强势”。

采访中, 也有市民对交警工作表示不理解。感觉交警平时都太严格, 很强势。“查住之后, 连解释的机会也没有, 把车推到一边上锁, 害怕我们跑了一样。”一名被交警查过摩托车的驾驶员说。

驾驶员陈先生说, 有一次被交警查住, 四五名交警围在车两侧, 让他一阵心虚, 本来没事感觉自己的车跟有违法一样。“只要看见交警拍照, 我一想就知道环



交警每天上路执勤, 常会面临司机的不理解。

了, 又罚钱了。”

东岳大街和温泉路路口, 一家餐饮店的经理说, 他平时非常钦佩交警的工作。“我的饭店就在这个路口, 不管刮风下雨, 都能看到交警执勤的身影, 上下班路上都感觉很安心。”花园小区的居民王先生也说, 感觉交警挺辛苦。王先生是协警被撞事件的目击者之一, 他说交警和违法行为作斗争, 让他感觉十分钦佩。“套牌车, 如果交警不查出来, 他撞了人跑了我们老百姓往哪儿找去?”王先生说, 应当感谢交警。

半数以上交警 曾遇暴力抗法

27日下午, 交警直属一大队教导员陈怀忠说, 他从

2010年到一大队任教导员, 两年时间里里几乎所有执勤民警都遇到过暴力抗法情况, 并且晚上执勤巡逻时格外严重, “几乎每个民警都被骂或者被打过。”

陈怀忠说, 查酒驾、涉及套牌、伪造变造车牌等行为的时候, 民警更容易遇到暴力。驾驶员往往怀着一份侥幸心理, 能逃就逃, 能跑就跑, 因为这些违法行为一旦逮住了肯定轻不了。

陈怀忠说, 平时民警执法中, 也有业务素质不强, 或者和当事人解释不清楚的时候, 有时候说话也不客气, 很容易产生矛盾。再就是一些关系户被交警逮住后, 软磨硬泡, 让执勤人员一点脾气都没有了, 最后找关系想通融, 如果还不放车肯定会吵架或者谩骂。

“虽然执法环境不良, 但是还没遇到故意找茬的人。我们严格按照法律程序办事, 就是要起到震慑作用。交警严查也是对驾驶员好。”陈怀忠举例说, 交强险超期换期就是要督促驾驶员都别超期。有交强险的, 万一发生事故, 致人受伤的保险公司能赔付1万元; 如果致人死亡的, 保险公司能赔付11万元。这些都能为驾驶员减少损失。但是酒驾、无证驾驶、肇事逃逸, 脱保等前提下, 保险公司不赔付。

泰安市交警支队办公室民警说, 泰城一半以上的交警遇到过暴力抗法情况。“我们真心希望百姓能多了解交警工作, 多和我们沟通交流, 提出好的建议, 抵制不良作风, 改进我们的工作。”

青岛啤酒泰安青鑫经贸昨日授车

20多辆配送车助推青啤效率

本报讯 27日, 青岛啤酒泰安大区、泰安青鑫经贸在泰安宝龙福朋大酒店举办授车仪式, 向青岛啤酒泰安大区经销商发放20多辆销售配送业务用车。

授车仪式由青岛啤酒山东省区总经理燕总主持, 泰安青鑫经贸总经理孙总, 青岛啤酒泰安大区马经理

出席授车仪式, 青岛啤酒泰安大区、泰安青鑫经贸全体员工和泰安大区经销商参加授车仪式。

为进一步提高青岛啤酒山东省区泰安大区的网络支撑力和经销商快速反应能力, 青岛啤酒山东省区和泰安青鑫经贸为泰安大区经销商集中配发销售配

送业务用车, 这也为全面落实坚定不移地推进“大客户+微观运营”模式, 培育战略经销商, 构建网络壁垒, 打下坚实基础。青岛啤酒相关负责人介绍, 集中配发销售配送业务用车, 必将极大增强经销商团队的配送水平和快速反应能力, 是山东省区全面提升系统运营能力,

打造具有青岛啤酒品牌领导力的核心基地市场的重要表现。

据了解, 泰安大区经销商集中配发销售配送业务用车是青岛啤酒大客户—泰安青鑫经贸的重大举措, 用最大的热情和力度支持和推动同根同源的经销商团队业务发展, 真正将青岛



经销商领到车钥匙。

啤酒泰安地区的市场当成“自己”的业务, 百般呵护, 不断做大做强, 经经销商双方携手合作、齐心协力, 充分发扬“共盈、共荣、共赢”的精神。各方精诚合作, 以

达到泰安大区的综合市场占有率大于70%, 中高端市场占有率大于80%为目标, 打造成为山东省区品牌基地市场和核心利润池市场。(赵苏炜)